

周正毅案今天一审宣判

检方起诉意见书显示:周正毅涉嫌五宗罪

据《南方周末》报道 记者从相关渠道获悉,引人注目的周正毅案将在今天上午于上海第二中级人民法院一审宣判,但截至发稿时止,记者未在二中院门口发现相关公告。

被告人周正毅的诸位辩护律师确认了即将宣判的消息,但均婉拒采访,称等待判决结果公布后发表意见。

这将是46岁的“上海首富”周正毅面临的第二次判决。2004年6月1日,他曾因操纵证券交易价格罪和虚报注册资本罪被判三年,2006年5月刑满释放。

不久上海社保案发,出狱后的周正毅一度被传在其间扮演不光彩角色,2006年10月,周因涉嫌行贿被有关部门监视居住,三个月后被再度批捕。2007年3月,经最高人民检察院批准延长侦查羁押期限一个月。

10月23日至26日,周正毅案在上海二中院“闭门”审理,法院严格控制旁听人员资格,极低低调。中途因周正毅身体原因,休庭半天。

周正毅涉嫌“五宗罪”

记者从相关渠道获得的检方起诉意见书显示,被告单位农凯集团及被告人周正毅涉嫌单位行贿罪、对企业人员行贿罪、虚开增值税专用发票罪。被告人周正毅个



周正毅

人涉嫌行贿罪、挪用公款罪。

有关行贿的罪名事实中,并没有出现政府高官身影,而近十页起诉书中亦通篇未提及社保资金字眼。此前有媒体披露的与周往来甚密的原中国银行高管刘金宝也未提及。

检察机关查明,1997年至2003年,农凯集团及周为谋取不正当利益,先后送给原上海商品交易所副总会计师、上海期货交易所结算部负责人黄锡熊财物计127万余元,其中包括一套位于杭州的价值百万的房产;送给中国农业银行上海市分行信贷处副处长宋赤球财物计102万余元,其中包括现金100万元;送给福建兴业银

行上海分行国际业务部总经理王沪军现金40万元。

作为回报,受贿者均利用自己职务便利,为周及其属下公司非法拆借资金以及违规贷款提供便利,而周依此所获的数以亿计的资金,大多被违规用作收购企业和股票交易。目前,上述受贿者均已另案处理。

此前被媒体关注的周正毅第一次服刑期间在狱中享受非法待遇的事实,也在起诉意见书中揭开部分内情。2004年7月1日晚,周委托姐姐周雅珍送给时任上海看守所所长的黄健人民币20万元,此后黄利用负责对周监管的职务便利,多次为其非法传递信件,并给予生活照顾。

起诉书还披露,农凯集团、周正毅为达到向银行贴现融资的目的,在下属关联企业进行电解铜购销活动的同时,采取反复进行虚假交易的方式,虚开增值税专用发票,并开具商业汇票向银行贴现,且借此虚增农凯集团及控制企业的业绩,为非法向银行融资创造条件。起诉书显示,最终实现向银行贴现84.22亿余元。

周正毅的另一项罪名是,被指控挪用上市公司英雄股份资金,构成挪用资金罪。2002年12月至2003年4月间,周正毅指使从农投公

司委派到英雄股份担任总经理和财务经理的翟世强、陈训明等人,将英雄股份资金数亿挪用给上海市农业产业化发展(集团)有限公司用于收购。

不久后的2003年5月,周正毅案发,收购中断,被挪用的资金未及归还。而据知情人最新透露,为求从轻处罚,被挪用资金至起诉时已经归还。

书面辩护意见长五六十页

记者获悉,周正毅案在2007年4月和7月曾两次退回检察机关补充侦查,“案件复杂”。此前,10月23日至26日的庭审中,有旁听者透露,四位受农凯集团及周本人委托的辩护律师给予了长时间的辩护意见,控辩焦点涉及五宗罪全部以及相关诉讼程序。

四位辩护律师分别来自北京、上海,各有分工。据悉,仅书面辩护意见累计长达五六十页。

此外,周案部分罪名所涉的共同犯罪人唐海根、翟世强、陈训明,均已于2007年8月审理完毕,周的辩护律师亦认为,应当合并审理,开庭时才可依据彼此供述进行质证。

据悉,周正毅目前正被看押于上海浦东看守所,等候判决。

北京“家乐福”也出事了 顾客挤压致9人受伤



工作人员正在现场清理碎玻璃

据《京华时报》报道 28日中午12点多,家乐福立水桥店内,由于工作人员运送手推车时疏忽,导致该店3层至2层电梯下口难以通行,从而造成多名顾客挤倒在面积不到两平米的电梯下口处。9名顾客在事故中不同程度受伤,其中包括7名60岁以上的老年人。

28日中午12点,高女士购物完毕,从3层坐电梯欲下2层,突然她看到前面人群顺着电梯逆行上跑。高女士随着人群跑回3层回头下看时,发现在2层的电梯下口处,一排手推购物车堵着,而数名顾客挤倒在一个不到两平米的地方。一位坐轮椅的老太太也因拥挤翻在轮椅之下,轮椅上还压有数人。伴随“砰”的一声,电梯的玻璃挡板被挤破裂,碎片散落在人群之中。

就在下口处人们挤作一团时,电梯仍在不停地滚动,

压在人群下的顾客被电梯刷得连声尖叫。高女士说,见此情形,她和身边的几位顾客都大喊,“要出人命了,快关电梯。”随后,一名家乐福工作人员将电梯关闭。

伤者雷红称,电梯停下后,现场的工作人员将他们搀扶到2层的座椅上休息,可坐下后就一直没人问及伤情。伤者王奎英说,见无人处理,他们在座椅上等了很久,是她报警并求救。下午1点多,9名受伤顾客送往协和医院。

当时推车的家乐福员工郑春峰称,事发时她推着20多辆手推购物车下楼,前面由一位男员工指引车头,但“车队”的车头进入2层后,男员工引错方向,车头顶墙,她在车尾无法推车,动弹不得,从而造成拥堵事故。

家乐福方面一位工作人员说,目前具体事故原因仍在调查,具体赔偿还未商定。

新邮预订值得期待

每年的11月是集邮者特别关注的月份,因为全国各地都在这个月里进行新邮预订工作。纵观2003年以来的新邮发行政策,受到集邮界的普遍欢迎。而且,从政策层看,一年比一年更好。因此,2008年的新邮预订是值得期待的。

一、邮票的选题、设计、印刷将继续出彩。

最近几年,邮政部门为适应市场经济的发展,对邮票的选题下了功夫。传统文化、民族文化题材如年画系列、成语系列等与人们特别关注的高科技题材如神舟系列、探月系列等并重;全国各地的自然景观、人文景观频频亮相于邮票之上。每年的邮票选题都是集邮者喜闻乐见的题材。2007年下半年,邮政部门又为2009年建国60周年和今后10年的邮票选题向全社会征求意见,这说明邮票的选题更顺应民意,符合民心。2008年的选题更值得人们期待,因为国家邮政部门已经在发行的奥运会徽、吉祥物、奥运项目邮票的基础上在明年一年里再发行多套北京奥运纪念邮票。

自2003年开始,我国邮票小版化后,图案的设计越发精彩。小版邮票的边纸也赋予了丰

富的图案。其中,许多邮票的小版可与热门的小型张媲美。特别在印刷方面,异型齿孔、荧光油墨、荧光数码、微缩文字的广泛运用,杜绝了邮票市场中的伪造邮票事件。这对邮市的发展起到了积极的作用,也使广大集邮者解除了后顾之忧并享受到新邮欣赏的诸多乐趣。

二、新邮发行的基本政策维持不变。

去年11月时的邮资票品预订销售办法出台时,国家邮政局明确继续实行“宏观调控,总量适度”的纪特邮票发行政策。集邮爱好者也注意到,2006年比2005年有一定幅度的减量,而2007年又比2006年有较大幅度的减量。这也是集邮市场中近年新邮的价格要高于面值的的原因之一。据消息灵通人士称,国家邮政部门紧缩邮票发行量的政策不变,2008年比2007年又有一定程度的缩量。这既是规范市场的一个重要举措,也使每年的新邮能够体现增值效应。

另外,半年发行期后公布发行量的措施仍将继续执行。特别值得指出的是发行期后,与邮票主题相关发行地少量库存邮票作为开发邮品之额外,其他地区的库存新邮均要上缴,并在清

点、登记工作完成后予以销毁。这些措施受到集邮媒体的广泛肯定,预期邮票发行部门仍然能够坚持此项政策。而缩量发行也是为了尽可能减少销毁邮票的相关措施。可见,邮政部门对邮票量的控制开始科学而规范,这对邮票市场的发展也十分有利。这也是近年邮票普遍高于面值的原因之一。

再是各级集邮公司执行政策不打折扣,维护了政策的严肃性。最近两年基本杜绝了违规放货现象,足见政策执行力度与效果。集邮爱好者也能够从中得到启示,邮政部门为适应市场经济,着眼邮票市场的长远发展,所有对市场有利的措施将得到延续,而尚存不适应市场的因素,则着力予以改进。政策层十分有利于集邮活动的开展,所以集邮环境继续得到优化,集邮爱好者在集邮活动中当然能够得到更多的快乐。

三、新邮预订体现邮政部门的服务观念。

为了做好新邮预订工作,即将开始的预订仍然继续执行受集邮者欢迎的预订措施。其中包括赠送预订新邮的集邮者一枚专门特制的生肖鼠年小版张。这种小版张不仅不能在邮政窗口

购买,而且是由邮票发行部门用专门的纪念信封从北京挂号邮寄给全国各地的每一位预订者。将原先的预订磁卡改为存折式预订证,也是为了集邮者取票记录一目了然。

四、预订款基本不变。

虽然,去年11月15日开始,上调了信函和明信片的资费,但据了解,今年的新邮预订款略有升高,但幅度很小,控制在5元到10元之间。其实,有心的集邮爱好者都注意到,早在两年前,邮政部门就大幅度减少了高面值邮票的数量,这也是使预订款保持在一个较低水平的重要原因。

五、继续享受“家”的温暖。每年的新邮预订时,也是各地邮协收取集邮协会会员费的时候。尽管每位会员只交几元(部分城市交10元)钱的会费,但享受到的集邮服务却是超值的。象南京市邮协长期来免费发放给各基层邮协的集邮杂志,并向每个会员赠送最佳邮票评选选票,同时在每年举办的多次集邮活动中,会员们都能够享受到有别于非会员的待遇。

收藏邮票就是收藏历史,收藏文化,收藏友谊,并从中享受快乐。



卧室空调家族又添新丁 格力直流变频“睡美人”全球同步上市

继“睡梦宝”之后,近日格力电器又一款卧室空调高端新品——直流变频“睡美人”在全球同步上市。作为卧室空调和直流变频双重领域的高端代表,“睡美人”集环保、节能、静音、舒适等诸多优点于一身,意为为全球用户打造优质健康的睡眠生活。

业内资深人士表示,格力电器在直流变频领域取得的重突破和“睡美人”的问世,预示着直流变频高端市场的“中国创造时代”即将来临。

技术创新领跑高端市场

直流变频技术是真正的节能技术,也是目前世界上公认的最先进的节能技术,它比普通变频节能30%以上。如果说掌握了直流变频技术,就等于拿到了高端空调市场“奥运会”的入场券,那么,掌握了正弦波直流变频技术,就等于挺进了“奥运会”的决赛。

与普通直流变频技术相比,正弦波直流变频技术具有效率更高、运行更平稳、噪音更低等诸多优点。作为中国空调业的领军企业,格力电器成功研制出了具有自主知识产权的正弦波直流变频空调“睡美人”,不但填补了国内空白,而且在今年7月份广东省科技厅组织的科技成果鉴定会上,格力正弦波直流变频技术被评定为“国际先进”水平。

据了解,格力“睡美人”还采用了国际主流新型环保冷媒R410A,与当前普通空调普遍采用的R22冷媒相比,R410A对臭氧层的破坏率几为零,制冷、制热效率更高,是当前国际制冷界公认的最佳冷媒。在上市当天,格力“睡美人”便受到了各国高端消费群体的青睐,尤其是在对节能环保要求甚高的欧美市场,被当地经销商誉为是一款“环保空调”的

经典之作。精细制作打造优质睡眠。随着生活节奏的日益加快,在经历了白天嘈杂的工作环境之后,人们对夜间安静舒适睡眠环境的渴求日渐强烈。格力卧室空调应运而生。

从第一款卧室空调“睡梦宝”,到如今的“睡美人”,在新一轮冷冻市场,相对于竞争对手频频亮相“新品”的市场炒作手法,格力电器坚持了其一贯低调、稳健、专业的经营风格,在卧室空调这个细分市场上,精细制作,潜心为全球用户提供最好的卧室空调。

格力电器相关负责人表示,格力“睡美人”在房间温度达到用户设定值后,空调压缩机便以低功耗和低转速运转,让室内温度始终控制在设定值的±0.5℃之间,室温变化小,人体感觉更舒适;配合格力独创的静音技术,室内噪音低至21分贝,刷新了家用空调室内机的最低静音记录。“静到无声处,但闻梦呓语”。

在继承了“睡梦宝”的三种睡眠模式、超静音换气装置等多项创新技术的基础上,“睡美人”创造性地在换气装置内应用了CO₂探测系统,对室内空气品质进行检测,当室内CO₂含量偏高时,换气装置自动开启,是一位尽心尽职的家庭“健康保姆”,让用户睡得更安心。

厚积薄发缘于巨资研发投入

事实上,“睡美人”、“睡梦宝”、“王者之尊”等一系列高端产品的成功研发,这与格力电器长期坚持的巨额研发投入人经费近10亿元,以每年超过30%的速度激增,是业内科研投入比重最高的企业。

不难发现,格力电器正是凭借创新科技在高端市场的强势切入,实现了产品线向高、中、低端的全面渗透,创造了空调业的“格力王朝”。

奥特朗 DSF418 :全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初,即热式电热水器行业巨头奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418,这标志着热水器技术开始进入恒温时代。

市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压的变化,水温忽冷忽热极不稳定。奥特朗通过对中国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,奥特朗在经

过论证之后马上投入大量人力、物力进行技术研发,寻求解决热水器出水忽冷忽热的技术难题,并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

DSF418 引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热式电热水器DSF418。

DSF418采用迅腾V代发热技术,无极变频,自动恒温,具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。DSF418外形简约精致,在设计上融合了更

多时尚元素,充满典雅气质的黑身机身,行业内首创的全屏设计,银色与黑色的经典搭配,颠覆传统的水器设计理念。

据悉,奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发,推出的迅腾专利发热技术引发了行业的“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着DSF418的推出,奥特朗的市场份额会进一步扩大。友情提示:现诚招张家港、常熟、江阴区域一级代理商招商热线:020-22640888

咨询电话:南京:84680797 84622204 徐州:83712908 无锡:82711392 常州:85571999 镇江:84433619 扬州:87355911 昆山:88840001 南通:88109810 淮安:83492158 苏州:68264365 盐城:13092117785 泰州 86218868 连云港:85857706 安徽 滁州 2127266 绍兴:88264226

